

咱们一起奔小康

中牟县扶贫宣讲团扶贫政策宣讲进基层受欢迎

本报讯 扶贫先扶智,做好政策扶贫攻坚战中的政策宣讲,提高贫困户对扶贫政策的把握度,让贫困户在脱贫摘帽过程中少走弯路,为使精准扶贫入户政策家喻户晓,12月20日,中牟县扶贫宣讲团来到韩寺镇南岗村进行扶贫政策宣讲活动,把政策宣讲工作做到家喻户晓,并为群众带来了丰富多彩的文艺汇演。现场座无虚席,群众情绪高涨,对于早日实现脱贫致富充满信心。

宣讲组用生动活泼、通俗易懂、贴近群众的表演形式为南岗村村民带来了一场精神大餐,宣讲员详细讲解了脱贫攻坚工作的重要意义、中央和省市县的决策部署以及产业脱贫、金融扶贫、低保兜底、教育助学、医疗救助等扶贫惠民政策。通过集中宣讲培训、现场解答群众问题、发放政策宣传手册等形式,向广大贫困户进行政策宣传,使群众对自己所享受的一些惠民政策有了全面深入的了解。

通过扎实开展脱贫攻坚政策宣讲活动,不仅让贫困户看到了党和政府带领群众脱贫攻坚的气魄,增强了脱贫信心,而且密切了与贫困户之间的联系。通过宣讲使群众进一步了解了党的脱贫攻坚和惠农政策,振奋了精神、增强了信心,使大家增强了主体责任意识,理清工作思路,形成攻坚合力,进一步做精、做细、做实脱贫攻坚工作。
中牟时报 刘客白 通讯员 郭书岭

三尺讲台染芳华 一片丹心育栋梁

建设路小学举行师德演讲比赛

本报讯 12月22日,建设路小学举行“学习十九大,做好育人”师德主题演讲比赛。全校教师参加了这次比赛。参赛教师结合工作实际,用饱含深情的语言和生动的表情讲出自己或同事的事迹。有蹲下身子把学生背上4楼的刘伟校长,有踏着没膝盖深的积雪步行40分钟坚持到校上课的张艳华老师,有默默守护、静待花开的林福莲老师、张丹丹老师。

参会教师专注聆听同伴的演讲,并深受感动,时而感动得热泪盈眶,时而发出会心的微笑。通过这次演讲比赛,老师们深深地认识到:要认清当前形势,加强自身修养,不抱怨、不懈怠,努力做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有人爱之心”的四有老师。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张馨

文昌街学校 第二届文昌论坛开讲

本报讯 12月22日下午,中牟县文昌街学校二年级学生家长共同参与的文昌街学校第二届文昌论坛举行。此次文昌论坛的主题是“养成好习惯 成就好人生”,论坛由二二班班主任李巧芳主持。教师贺婷婷分享了自己的心得——《小学生习惯养成》,她着重从克服粗心等方面向家长提出建议,训练孩子“快速一次对”习惯,使家长们受益匪浅。

此次文昌论坛给二年级家长们送去了有益的教育经验,使家长们更加了解孩子在校时的表现,更加了解了学校的教育教学及日常管理。通过这个沟通的桥梁,将学校、家长和孩子紧密地联系起来。

中牟时报 刘客白 通讯员 王政

“翰墨飘香,传承经典” 轩顺街小学教师开展专业技能比赛及展评活动

本报讯 12月21日,中牟县轩顺街小学举行了教师“翰墨飘香,传承经典”三笔字比赛及展评活动,以促进教师专业成长,促使教师队伍整体素质的提高。

比赛内容包括钢笔字、粉笔字、毛笔字3种形式。首先进行的是粉笔字书写,老师们拿起粉笔轻松上阵,笔尖留下规范方正的粉笔字,也留下对教育,对学生的一腔热情。随后进行钢笔字和毛笔字的书写比赛,老师们更是全神贯注、一丝不苟,努力将每一个汉字写得工整美观,发挥出自己最好的水平。

这次比赛及展评活动是对教师教学基本功的一次检阅,对提高老师们的教学业务水平,促进教师专业成长具有推动作用。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 校俊俊 申新霞

中牟督导检查学校结核病防控工作

本报讯 12月21日上午,中牟县召开关于开展学校结核病防控工作督导检查工作会议。

为落实国家《学校卫生工作条例》,规范学校结核病防控工作,以精细化管理理念推动学校健康发展,保障广大师生身体健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》《突发卫生事件应急条例》《学校结核病防控工作规范》等要求,会议下达了郑州市卫计委、郑州市教育局的具体通知。

会议将重点工作划分为5点:一是督导时间,对辖区内寄宿制学校结核病防控工作进行全面自查,完成时间为2017年12月1日前。12月中上旬开始,市卫计委、市教育局成立联合督导组对县、区寄宿制学校进行督导检查。二是加强部门协调机制,督促师生常规体检,加快疫情报告落实情况,及时处理和防护结核病等其他传染病。三是建立保健站,随机抽查6所寄宿制学校,确保卫生安全和设备落实情况。四是督导范围包括郑州市十区

五县辖区内寄宿制学校。五是严格要求参加督导的工作人员认真负责做好检查督导工作。检查督导结束后要向市卫计委、市教育局及时汇报。

会议加强了对传染病的危害认知,不仅是考察组,所有工作人员要严格遵守党风廉政建设有关规定,不搞形式主义,严禁铺张浪费,树立踏实的精神理念,加快完成结核病防控督导检查工作,保障师生及人民的生命安全。

中牟时报 谢鹏飞 实习生 丁冬

隆冬寒意浓 饺子传情谊

大孟镇镇区 社区党群服务中心 系列活动暖人心

本报讯 12月21日,大孟镇镇区社区党群服务中心举办了以“冬至到、寒意浓、情谊深、温馨传”为主题的冬至系列活动,活动吸引了社区居民和志愿者的积极参与,大家齐聚一堂,共同欢度冬至佳节。冬至活动不仅增强了节日氛围,活跃了社区居民之间的关系,更促进了社工、志愿者、居民之间的感情融和,增强了社区居民对社区的认同感和归属感,提升了居民的幸福指数。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘迪

自包的饺子特别香

韩寺镇寄宿制小学比赛“包饺子”



本报讯 12月22日上午,韩寺镇寄宿制小学组织部分教师和学生在校食堂开展了“冬至到 暖人心”包饺子活动。

活动中,老师和学生们分成两个大组,开始了“包饺子”比赛。大家都迫不及待地揉面、搓球、擀面皮、包饺子,师生们个个心灵手巧,包出的饺子精美别

致。最终评出了“最标致饺子”和“最有创意的饺子”,欢笑声、喝彩声奏响出美妙和谐的欢乐之歌,整个氛围温暖备至。

在欢声笑语中,一盘盘热气腾腾的饺子端上了桌子。韩寺镇寄宿制小学的师生们团聚在一起品尝着自己动手包出的饺子。中牟时报 刘客白 文/图

中医院开展中医药文化宣讲义诊活动



本报讯 12月24日上午,中牟县中医院医护人员深入到雁鸣湖韩砦社区,

为社区居民开展健康义诊、中医知识讲座,发放健康宣传册等。

在义诊活动现场,中医院内科、外科、妇科、儿科、针推科医务人员为就诊群众免费量血压、测血糖、做心电图,同时给予相应的健康保健指导。针推科专家通过中医望闻问切、中医推拿、中医治未病等为患者分析病情、耐心诊治,同时向老百姓普及中医养生知识,指导群众简便易行的中医保健方法,让更多老百姓走近中医、了解中医、信任

中医。专家们还针对冬季高发病、老年病,现场进行了答疑解惑和预防保健的健康教育宣传。

此次义诊活动为前来咨询、就诊的近200名群众提供了多种中医药健康服务,发放《中医药法》宣传资料300余份,进一步宣传了中医药政策法规和“简、便、验、廉”的优势,提高了中牟县群众自我保健、防病调养的能力及中医药健康文化素养。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲 文/图